



## **В Калининградской области организована проверка сообщения СМИ о смерти 27-летней женщины в результате возможного некавалифицированного оказания медицинской помощи**



Вчера, 18 сентября 2018 года, в средствах массовой информации появились сообщения о смерти 12 сентября 2018 года в одном из медицинских учреждений города Калининграда 27-летней местной жительницы. Из содержания публикации следует, что медицинским персоналом учреждения калининградке при первоначальном обращении, 25 августа текущего года, возможно был установлен неверный диагноз, и, соответственно, проводилось неверное лечение, в результате чего молодая женщина умерла.

По фактам предполагаемых нарушений, изложенных в публикации, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

незамедлительно организовано проведение доследственной проверки, в ходе которой следствие намерено тщательно исследовать все обстоятельства, приведенные в средствах массовой информации, и дать им надлежащую правовую оценку.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1256964>